



CNBC調查： 美國民衆對美國經濟的 悲觀情緒創新高

51%表示為維持生計要做更多的工作。相比之下，自認屬於中上階層的受訪者中，這兩個數字分別為54%和18%。

調查還顯示，54%的受訪者認為食品價格大幅上漲對他們影響最大。不同的種族、黨派和收入群體在這方面比例類似。

對美國經濟的悲觀情緒還蔓延到股票市場：祇有24%的受訪者認為現在是投資股票的好時機。這是這項調查歷史上最低水平。之前的紀錄是上個季度的26%。

大多數受訪者表示，由於利率提高，他們不太可能購買汽車或新房地產。

消費者新聞與商業頻道說，美國民衆對經濟形勢的看法影響到總統約瑟夫·拜登的支持率。與去年11月的調查相比，當前拜登支持率下降2個百分點至39%，不支持率上升1個百分點至55%。

最新調查中，高達62%的受訪者不贊同拜登政府對經濟問題的處理，而上次調查時這一數字為57%。依照消費者新聞與商業頻道說法，這是拜登總統上任以來美國民衆對經濟問題的「第二糟糕的解讀」。

(喬穎)

新華社北京4月19日電——美國消費者新聞與商業頻道(CNBC)18日發布的最新「全美經濟調查」顯示，69%的美國成年人對美國當下以及未來的經濟形勢持負面看法，創這項調查17年歷史中的最高紀錄。

消費者新聞與商業頻道委託美國調查機構哈特研究聯合公司，於4月6日至11日調查1002名美國成年人，得出上述結論。

「全美經濟調查」為季度調查。消費者新聞與商業頻道評論說，在持續的通貨膨脹、加息和對經濟衰退的擔憂中，美國人對本國經濟的看法從未如此消極。

調查顯示，57%受訪者預計美國經濟明年將陷入衰退，9%認為已經陷入衰退。67%的受訪者說自己工資漲幅沒有跟上通貨膨脹的速度，26%表示跟上了，祇有5%的受訪者表示

收入增長速度超過了通貨膨脹。

由於通貨膨脹，約81%的受訪者不得不改變消費習慣和生活方式，如減少在娛樂、旅遊和外出就餐方面的支出，動用儲蓄來支付費用等。

通貨膨脹對美國工薪階層的影響尤為嚴重。自認屬於工薪階層的受訪者中，約四分之一表示正在減少娛樂和外出就餐以減少開支，

穆迪報告：全球債務違約企業數量達2020年末以來最多



新華社北京4月19日電——國際評級機構穆

迪投資者服務公司在18日發布的報告中說，穆迪信用評級覆蓋的所有企業中，33家今年一季度債務違約，為2020年四季度以來單季最多。

這33家企業中，15家債務違約集中在3月，使上月成為2020年12月以來企業債務違約數量最多的月份。

上述債務違約企業包括美國硅谷銀行、其前母公司硅谷銀行金融集團和美國簽名銀行。

硅谷銀行和簽名銀行上月關閉引發歐美銀行業動蕩。不過，穆迪在報告中寫道，「雖然金融機構債務違約引人關注，但上月大多數企業債務違約發生在非金融領域」。

據美國有線電視新聞網(CNN)報道，過去一年間，一些企業遭受利率走高、能源漲價和經濟前景黯淡等諸多因素拖累。上月在英國，破產企業數量遠超新冠疫情期間水平。英國破產局18日提供的數據顯示，英國破產企業數量上月同比增加16%。

穆迪預期，借貸成本高企疊加經濟增長放緩，將使列為「投機」評級的債務違約率到今年年底上升至4.6%。這一數字在3月為2.9%。該評級又稱「垃圾級」，風險較高。

穆迪說，到明年第一季度，此類債務的違約率可能上升至4.9%，超過這一數字的長期

均值4.1%。

無獨有偶，另一國際評級機構標普全球公司上月預期，美國4%「投機」評級的企業到今年年底將債務違約，超過2022年底的1.7%。

標普說：「隨着增長放緩、營收疲軟和成本壓力揮之不去，偏緊的金融環境將限制企業獲得資金。」

據CNN報道，企業負債最嚴重的行業是商業地產。遠程辦公引發美國寫字樓價格去年「跳水」，可能致使開發商債務違約，讓銀行蒙受損失。(卜曉明)

英國3月CPI同比上漲10.1%

新華社倫敦4月19日電(記者張亞東)英國國家統計局19日發布的數據顯示，英國3月消費者價格指數(CPI)同比上漲10.1%，漲幅較2月的10.4%有所回落，但高于市場預期。

英國國家統計局表示，3月CPI回落主要由於燃油、家庭服務等領域價格下降。與此同時，食品、娛樂等領域價格則有所上漲。

去年4月以來，英國通脹形勢不斷惡

化，去年10月CPI同比漲幅達11.1%，創40年來新高，此後開始小幅回落。為抑制通脹，英國央行持續加息，目前基準利率為4.25%。市場預計，由於3月通脹未見明顯緩解，英國央行未來可能進一步加息。

英媒：對衝基金因糧價飆升獲利



參考消息網4月19日報道——據英國《衛報》網站4月14日報道，某些對衝基金已經成為全球糧食價格大漲的最大贏家，僅全球十大對衝基金的盈利估計就達15億英鎊(約合18.6億美元)。而全球糧食價格大漲發生在俄羅斯入侵烏克蘭之後。

對去年第一季度十大對衝基金利潤的分析顯示，在入侵前夕和入侵後不久，它們很可能從兩種糧食大宗商品——谷物和大豆——交易中獲利約19億美元。

比利時可持續糧食系統國際專家小組聯合主席、聯合國極端貧困和人權問題特別報告員奧利維耶·德許特說：“對衝基金和金融投機者通過對糧食短缺下注並通過加劇糧食短缺來牟取不當利益。這是不對的。烏克蘭戰爭開始時，金融投資者大量涌入谷物等大宗商品市場，試圖利用不確定性和糧食價格上漲的機會。他們大賺了一筆。”

他說，自入侵烏克蘭以來對糧食市場的衝擊表明，對糧食(這一大宗商品)投機可能非常危險，脆弱的人們能感受到這些巨額利潤的影響。很難厘清對糧食價格——它們已經因為其

他原因而上漲——的投機行為所造成的影響，但德許特說，投機行為很可能起到了關鍵作用。

在入侵後的幾天裏，糧食價格躍升至創紀錄的高位。在過去一年裏，糧食價格有所回落，但還沒有達到2021年的水平。這場危機遠未結束，國際貨幣基金組織上月警告說：“許多脆弱國家仍面臨嚴重的糧食無保障問題。”

對衝基金密切留意它們的投資細節，因此不可能說哪家基金在糧食大宗商品交易中做得最好。

糧食企業也獲得了豐厚的利潤。綠色和平組織估算，全球20家最大的糧食企業在過去兩個財年給股東分紅535億美元(428億英鎊)，這種暴利是新冠肺炎疫情期間糧食價格上漲和俄烏衝突的結果。

新聞 國際簡訊

- 1.中國外交部約見日方高級外交官，嚴重關切G7外長會聲明。
- 2.聯合國預估印度人口將於今年年中前超過中國人口。
- 3.蘇丹武裝衝突雙方短暫停火，衝突已致超2800人傷亡。
- 4.俄羅斯國家航天集團19日說，國際空間站的兩名俄羅斯宇航員當天完成太空行走任務，兩人出艙近8小時後安全返回空間站。
- 5.烏克蘭總理什梅加爾稱，加拿大政府計劃扣押一架滯留在多倫多一年多的俄羅斯巨型貨機，並將其送給烏克蘭，以支持該國的作戰努力。



國際日報書網址：

<https://www.facebook.com/InternationalDaily>